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ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Козелецької селищної 

ради  на 2021 рік (далі – Програма) розроблена з метою створення умов для 

збалансованого розвитку громади шляхом забезпечення соціальної та 

економічної єдності, підвищення рівня конкурентоспроможності, активізації 

економічної діяльності, зростання добробуту населення. Зокрема, Програма 

спрямована на активізацію економічного розвитку усіх галузей господарського 

комплексу району, збільшення їх інвестиційної та інноваційної складової, 

нарощування обсягів промислового та сільськогосподарського виробництва, 

розвиток малого та середнього бізнесу та подальших трансформацій в усіх 

сферах суспільного життя.  

Вiдповiдно до пріоритетів розвитку та існуючих проблем у Програмі 

визначено завдання та основні заходи економічного і соціального розвитку 

громади, які реалізовуватимуться шляхом тісної взаємодії органів влади, у 

співпраці з суб’єктами господарювання, організаціями, установами та 

громадськістю. 

Програма базується на аналізі основних показників економічного і 

соціального розвитку громади у попередній період, визначенні основних 

проблем, що стримують розвиток, а також на комплексі галузевих прогнозів 

національних, державних та регіональних програм. 

Програма передбачає втілення на рівні громади єдиної державної 

політики розвитку країни. В Програмі визначені головні цілі та пріоритети 

розвитку Козелецької громади, завдання щодо підвищення ефективності 

використання виробничого та трудового потенціалу, забезпечення стабільного 

розвитку економіки території, що в свою чергу сприятиме підвищенню рівня та 

якості життя населення.  

Програма розроблена на основі вимог Конституції України, Бюджетного 

кодексу України, закону України „Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України”, „Про місцеве 

самоврядування в Україні”,  „Про стимулювання розвитку регіонів”, 

Глобальних цілей сталого розвитку 2030, Указу Президента України «Про 

концепцію державної регіональної політики», «Про заходи щодо визначення і 

реалізації проектів із пріоритетних напрямів соціально-економічного та 

культурного розвитку»,  Постанови Кабінету Міністрів України: „Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проекту державного бюджету”. 

Реалізація програмних завдань на 2021 рік дасть змогу відновити 

позитивну динаміку економічних і соціальних процесів.  

Показники Програми на 2021 рік розроблені на підставі статистичних 

даних господарюючих об’єктів громади  і відображають наміри підприємств, 

організацій і господарств щодо результатів їх діяльності у наступному році. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до 

Програми затверджуються сесією Козелецької селищної ради за поданням 

селищного голови, виконкому селищної ради або відповідних постійних 

депутатських комісій. 
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Звітування про виконанняПрограмиздійснюється за підсумками півріччя та 

року. 

1.Оцінка економічного і соціального розвитку Козелецької селищної 

ради у 2020 році та  проблеми, що його стримують. 

В 2020 році в усіх галузях економіки району проводилась організаційна 

робота, яка спрямовувалася на реалізацію загальнодержавної політики в 

напрямку утримання стабільності та підтримки динаміки економічного 

зростання та на цій основі підвищення життєвого рівня населення, соціальних 

гарантій та соціального захисту населення. 

В промисловій галузі Козелецької селищної ради за 2020 рік очікується 

виробити промислової продукції 5301 тонни хлібобулочних виробів глибокої 

заморозки що становить 55 % до 2019 року. За прогнозом на 2021 рік 

планується виробити  5500 тонни що становитиме 187% росту. За підсумками 

поточного року очікувані обсяги реалізації промислової продукції підприємств 

селищної ради складуть 166692,53 тис. грн., що становитиме 58,1 %  в 

порівнянні з 2019 роком, а за  прогнозами на 2021 рік ріст  обсягів  реалізації 

складе 201,7%. 

Сфера торгівлі є головною ланкою у формуванні та стабілізації 

споживчого ринку та дієвим механізмом задоволення соціальних потреб 

населення. Станом на 01.10.2020 року платоспроможний попит населення на  

товари споживання задовольняють 180 стаціонарний об’єкт роздрібної торгівлі 

різних форм власності, в тому числі 151 магазин та 29 малих архітектурних 

форм. Незабезпеченість населення деякими групами товарів через стаціонарну 

мережу компенсується за рахунок продажу цих товарів на 2 торговельних 

ринках.  

 Важливе місце у соціально-економічному розвитку району займає  мале і 

середнє підприємництвозагальна кількість якого станом на 01.10.2020 року 

становила близько 480 суб’єктів господарювання, в тому числі 63 малих 

підприємств (юридичних осіб), 3 – середніх підприємства (юридичних осіб) та 

414 фізичних осіб - підприємців.  

 З метою скорочення витрат часу, оперативності, доступності та зручності 

для суб’єктів звернень успішно працює Центр надання адміністративних послуг 

селищної ради.  

Інвестиційна активність є важливою передумовою ефективного 

функціонування економіки селищної ради, забезпечення сталого економічного і 

соціального розвитку на основі підвищення ефективності виробництва. 

У 2020 році продовжувалася реалізація державної політики щодо 

збереження встановленого рівня мінімальної заробітної плати до рівня 

прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи.  

За останні роки відбувається підвищення рівня заробітної плати за 

всіма видами економічної діяльності. За ІІ квартал 2020 року середньомісячна 

заробітна плата одного штатного працівника складає 8340,00 грн., що 

перевищує розмір мінімальної заробітної плати  на рівні 166,8%. 
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До кінця  2020 року очікується досягнути зовнішньоторговельного 

обороту  до рівня  6381,00 тис. дол. США. При цьому експорт складе 441,00 

тис. дол. США,  імпорт – 5940 тис. дол. США.  

          В районі здійснюють господарську  діяльність 10 сільськогосподарських 

підприємств. 

Результати роботи сільськогосподарських підприємств району у 

поточному році свідчать про виконання ряду показників розвитку аграрного 

сектору економіки, передбачених Програмою економічного і соціального 

розвитку на 2020 рік з виробництва сільськогосподарської продукції.  

В цілому ж за підсумками 2020 року прогнозується зростання обсягу 

виробництва валової продукції сільського господарства в 

сільськогосподарських підприємствах, в зв’язку із збільшенням виробництва 

олійних, зернових культур та кукурудзи. 

       Незважаючи на стабільну макроекономічну ситуацію, залишаються 

невирішеним ряд проблемних питань, що негативно впливають на 

економічний та соціальний розвиток району. Головними з них є: 

 у промисловості:  

 зношеність основних виробничих фондів, моральна та фізична 

застарілість виробничого обладнання на деяких підприємствах району ;  

 обмеженість власних обігових коштів підприємств; 

 слабко розвинені менеджмент та робота маркетингових служб на 

більшості підприємств; 

 вартість енергоносіїв, сировини, матеріалів; 

 скорочення попиту на внутрішньому ринку внаслідок зниження 

купівельної спроможності населення. 

     у підприємництві:  

 недосконалість законодавчої та нормативної бази для сталого 

розвитку підприємництва; 

 низька доступність кредитів, що надаються банківсько-фінансовими 

установами, відсутність спрощення умов отримання кредитів через 

Регіональний фонд підтримки підприємництва; 

 нерозвиненість інфраструктури підтримки підприємництва та 

відсутність державного стимулювання її розвитку; 

 недостатня конкурентноспроможність продукції та послуг та 

невідповідність технічним умовам та стандартам Європейського Союзу; 

 у транспорті: 

 відсутність зацікавленості авто перевізників у здійсненні перевезень 

окремих категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального 

користування; 

   обмеженість доступу людей з фізичними вадами до послуг,                 

надаються автомобільним транспортом загального користування; 

     застарілість рухомого складу основних пасажирських та вантажних 

перевізників району; 
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     значна зношеність автомобільних шляхів та відсутність коштів на 

їх ремонт. 

    у сільському господарстві: 

 диспаритет цін на сільськогосподарську та промислову продукцію; 

  низький рівень відновлення продуктивності земельних угідь, їх 

родючості; 

  недосконала  структура посівів; 

  демографічний стан питання кадрового забезпечення; 

  падіння матеріального добробуту населення; 

  криза внутрішнього інвестування. 

 у соціальній сфері: 

 значною залишається диференціація заробітної плати працівників за 

видами економічної діяльності та за територіями (обумовлюється різним 

ступенем їх розвитку); 

 недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення закладів 

соціальної сфери; 

 працевлаштування соціально найменш захищених верств населення, 

зокрема молоді, якій надається перше робоче місце, а також осіб з обмеженими 

фізичними можливостями; 

 збереження існуючих та створення нових робочих місць на 

підприємствах, установах та організаціях різних форм власності, за рахунок 

різних джерел фінансування. 

          

2. Цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку на 2021 рік  

Козелецька селищна рада бачить свій розвиток, як самостійне 

багатофункціональне утворення з стійкою та збалансованою економікою, 

активним і взаємовідповідальним громадянським суспільством, комфортним  

середовищем, яке б забезпечувало високий рівень життя населення та 

сприятливих умов для суспільної та господарської діяльності. З метою 

систематизації проблем і перспектив розвитку селищної території Козелецької 

селищної ради виконавчим комітетом здійснено аналіз SWOT. Аналіз дає 

можливість об'єктивно оцінити можливості всебічного розвитку території. 

Виділення слабких сторін дозволить розробити ефективні заходи щодо 

попередження проблем, які можуть виникнути при процесі розвитку. Сильні 

сторони дають підставу науково визначити потенційні можливості території по 

виявленню проблем та розробити ефективну стратегію щодо їх подальшого 

вирішення.  

 

               SWOT – аналіз розвитку території  

Сильні сторони Слабкі сторони 

1 Великий достатній запас 

природнього капіталу.  

1 Недостатнє фінансування і 

підтримка інфраструктури селищної 

ради зі сторони держави.  

2 Наявність достатньої мережі 2 Незадовільний стан окремих 
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соціальних об'єктів.  приміщень та об'єктів соціальної 

сфери.  

3 Наявність інфраструктури 

транспорту та зв'язку, комунальних 

мереж.  

3 Значна зношеність комунальних 

мереж, незабезпеченість транспорного 

зєднання віддалених населених 

пунктів з центром селищної ради.  

4 Наявність достатньої кількості 

працездатного населення.  

4 Природній приріст від’ємний.  

5 Вигідне географічне розташування 

сіл селищної ради та самого селища 

Козелець.  

5 Незадовільний стан окремих 

асфальтованих і гравійних доріг, 

слабке транспортне сполучення.  

6 Відносно сприятлива екологічна 

обстановка.  

6 Не вирішена повністю проблема 

утилізації відходів, забезпечення 

населення якісною питною водою, 

відсутність достатньої кількості води в 

колодязях. 

8  Активно проходить процес 

формування громадянського 

суспільства.  

8. Відсутність норм соціальної 

відповідальності.  

9 Збереження національних традицій 

та багате історичне минуле  

9 Застаріла матеріальна база для 

розвитку культури  

10 Високий рівень освіченості  10 Недостатня кількість 

високооплачуваних робочих місць на 

території селищної ради 

 

Можливості Загрози 

1 Залучення інвестицій (державних, 

іноземних, приватних)  

1 Нестабільність в державі  

2 Недостатній ріст доходів населення 

при збільшенні росту інфляції  

2 Старіння населення.  

3 Розвиток сільського зеленого 

туризму та агроекологічного 

поселення  

3 Недостатня кількість державних 

коштів для розвитку сіл селищної ради 

та самого селища.  

4 Наявність програм місцевих, 

державних та регіональних для 

розвитку селищної ради.  

 4 Відсутність цільового кредитування 

і дотаційності сільського господарства  

5 Створення високооплачуваних 

робочих місць на території селищної 

ради 

5 Політична та фінансова 

нестабільність.  

Враховуючи наявні досягнення, можливості та існуючі проблеми, 

основними цілями та пріоритетами соціально-економічного і культурного 

розвитку Козелецької  селищної ради 2021 році мають бути:  

 

          Цілі та пріоритети економічного і соціального розвитку у 2021  році. 
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Програма ґрунтується на комплексі галузевих прогнозів і визначає такі 

основні цілі та завдання економічного і соціального розвитку району на 2021 

рік: 

 нарощування обсягів промислового виробництва і збільшення 

питомої ваги продуктів власного виробництва на споживчому ринку; 

 нарощування обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та 

поголів’я худоби; 

 сприяння залученню інвестицій у розвиток агропромислового 

комплексу; 

 виробництво високоякісної сільськогосподарської продукції; 

 підтримка власного товаровиробника та підвищення 

конкурентоспроможності продукції і товарів на внутрішньому і зовнішньому 

ринках; 

 стимулювання споживчого попиту як рушійної сили розвитку 

внутрішнього ринку, поліпшення життєвого рівня населення; 

 поліпшення інвестиційної привабливості  виробничої та соціальної 

сфер; 

 створення сприятливого  середовища для розвитку підприємництва, 

забезпечення прозорого і чіткого механізму взаємодії органів місцевого 

самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності; 

 збільшення рівня доходів та підвищення безпеки життєдіяльності 

населення селищної ради; 

 всебічний розвиток селищної ради. 

 

 Основною метою розвитку селищної ради у 2021 році є підвищення 

рівня життя населення та його якості за рахунок ефективного функціонування 

реального сектору економіки та загального  економічного розвитку: 

 підвищення рівня доходів населення, забезпечення позитивної 

тенденції щодо зростання розміру заробітної плати, посилення контролю за 

додержанням відповідних державних гарантій оплати праці, створення умов 

для підвищення рівня зайнятості населення, стимулювання роботодавців у 

створенні нових робочих місць, збереження та розвитку трудового потенціалу; 

 підвищення рівня соціальних стандартів життя за рахунок 

поліпшення якості та доступності послуг, що надаються закладами освіти, 

охорони здоров`я, культури, фізичної культури і спорту та установами 

соціального захисту малозабезпечених і соціально незахищених верств 

населення, забезпечення ефективної адресної підтримки громадян, які 

опинилися в складних життєвих обставинах; 

 створення дієвих механізмів для розвитку громадянського 

суспільства шляхом забезпечення підвищення якості управління, прозорості, 

відкритості у діяльності органів місцевого самоврядування, подальший 

розвиток свободи слова і думки, залучення старостинських округів  до 

розробки програм з комплексного розвитку території; 
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 сприяння сталому функціонуванню промислового виробництва 
шляхом стабілізації роботи промислових підприємств, технічного 

переоснащення та модернізації виробництв, які базуються на досягненнях 

науково-технічного прогресу, ефективних енергозберігаючих та екологічно 

чистих технологіях; 

 забезпечення позитивної динаміки розвитку агропромислового 

комплексу шляхом технологічного переоснащення сільськогосподарської 

галузі, широкого застосування енергозберігаючих технологій, ефективного 

використання земельних ресурсів за рахунок розширення інтеграції 

виробництва сільськогосподарської продукції та її промислової переробки; 

 сприяння приросту обсягів вітчизняних та іноземних інвестицій 
у пріоритетні галузі економіки селищної ради, розширення зони залучення 

інвесторів на засадах державно-приватного партнерства з одночасним 

подоланням міжгалузевих і територіальних диспропорцій у використанні 

інвестиційних ресурсів; 

 забезпечення стабільних умов для розвитку підприємництва, 
насамперед в пріоритетних напрямках економічної діяльності, зростання його 

виробничого потенціалу, інвестиційної та інноваційної активності, заохочення 

громадян до ведення бізнесу; 

 забезпечення населення селищної ради доступним житлом, 

скорочення обсягів незавершеного житлового будівництва, здійснення заходів, 

спрямованих на підтримку індивідуального будівництва в сільській місцевості, 

в тому числі реалізація механізму державної підтримки відповідних житлових 

програм; 

 задоволення потреб усіх споживачів економічно доступними 

житлово-комунальними послугами належного рівня якості, що відповідають 

вимогам державних стандартів, підвищення ефективності та надійності 

функціонування житлово-комунальних систем, стимулювання раціонального 

використання енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та 

запровадження енергозберігаючих технологій; 

 забезпечення екологічної та техногенної безпеки в районі шляхом 

розв'язання проблем поводження з відходами, насамперед з твердими 

побутовими, токсичними та непридатними для переробки; зменшення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, скидів забруднюючих стоків у 

поверхневі водойми та поліпшення якості питної води, збереження природно-

заповідного фонду; 

 забезпечення наповнюваності бюджету шляхом залучення 

додаткових ресурсів для наповнення місцевих бюджетів, підвищення 

результативності бюджетних видатків. 

Очікувані результати у 2021 році:  

 розмір середньомісячної заробітної плати 10000,00 грн.; 

 активізація підприємницької діяльності ; 

 збільшення кількість фізичних осіб - підприємців; 

 покращення  інвестиційного клімату; 
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 збільшення обсягу інвестицій в основний капітал; 

 підвищення  технічного рівня виробництва; 

 темп росту обсягів реалізації промислової продукції – 50 %; 

 розвиток сільського господарства; 

 підвищення ефективності  господарювання. 

Виконання Програми передбачається забезпечити, насамперед, за 

рахунок мобілізації внутрішніх резервів підприємств, установ та організацій 

селищної ради, а також залучення прямих власних та інших видів інвестицій. 

 

3. Підвищення конкурентоспроможності економіки району, 

забезпечення умов стійкого економічного розвитку 

3.1.Бюджетна політика. 

Обсяг фінансового ресурсу місцевого бюджету на 2020 рік розраховано з 

урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, методичних 

рекомендацій щодо складання місцевих бюджетів, а також змін до 

законодавчих актів, пов’язаних з подальшою реалізацією реформи 

міжбюджетних відносин у контексті децентралізації. 

При визначенні обсягу ресурсу місцевого бюджету на 2020 рік враховано: 

- макропоказники економічного і соціального розвитку селищної ради; 

- продовження зарахування рентної плати за користування надрами; 

- зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та 

ввезеного на митну територію України пального до місцевих бюджетів; 

- застосування до 2023 року включно індексу споживчих цін, що 

використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової 

оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель 

несільськогосподарського призначення, а також для цілей оподаткування 

єдиним податком четвертої групи, із значенням 100 відсотків;  

- підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної 

плати; 

- зміни в ціновій політиці щодо енергоносіїв; 

- фінансування медичної допомоги через окрему бюджетну програму; 

При формуванні доходів місцевих бюджетів на 2021 рік було враховано: 

  - статистичні показники, які використовуються при розрахунку 

прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2019 рік, очікувані 

макропоказники   на 2020 рік та прогнозні показники на 2021рік; 

          -  фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2019  

року та 9 місяців 2020 року. 

Головним бюджетоутворюючим джерелом, майже 50 відсотків власних 

надходжень, є податок на доходи фізичних осіб. В 2020 році очікується ріст 

даного податку в порівнянні з 2019 роком на 2,2 відсотків.  

Розрахунок прогнозу надходжень податку на 2021 рік розрахований із 

урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої 

заробітної плати, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб, 
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передбачених нормами Податкового кодексу, враховуючи останні законодавчі 

зміни. 

 Значну частину в загальних надходженнях до селищного бюджету 

складають трансферти з державного бюджету. 

За рахунок надходжень до бюджету селищної ради здійснюються 

фінансування соціально-культурної сфери, соціального захисту населення та 

інше. 

При розрахунках показників видатків та наданні кредитів  враховуються 

основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку та 

підвищення розміру соціальних стандартів. 

Пріоритетом бюджетної політики в частині регулювання міжбюджетних 

відносин є забезпечення самостійності місцевого бюджету, зміцнення їх 

фінансової спроможності, підвищення прозорості та ефективності управління 

бюджетними коштами на місцевому рівні. 

Доходи місцевого бюджету:  

Відсоток надходжень до місцевого бюджету у 2020 році очікується у 

розмірі 100% .  

Кількісні та якісні результати виконання: 

 забезпечення прогнозування  доходів бюджетів на основі реальних 

прогнозних показників економічного і соціального розвитку району досягнення 

їх відповідності та узгодженості; 

 цільове та ефективне використання  бюджетних коштів; 

 збільшення обсягів видатків бюджету соціального спрямування (на 

соціальний захист населення, охорону здоров’я, освіту та культуру тощо); 

 здійснення контролю за станом виконання планових завдань на 2020 

рік по наповненню бюджетів всіх рівнів. 

                  Відповідальні  виконавці:                       

         фінансовий відділ                    

                                                                         селищної ради 
 

3.2. Розвиток підприємництва та удосконалення системи надання 

адміністративних послуг 

Основною метою підтримки розвитку підприємництва є  створення 

сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, 

підвищення його конкурентоспроможності та збільшення внеску у вирішення 

соціально-економічних проблем населених пунктів селищної ради. Результати 

розвитку малого та середнього бізнесу є вагомим джерелом наповнення 

доходної частини місцевого бюджету та одним з важелів підвищення ділової 

активності населення і забезпечення стабільності економічного розвитку 

суспільства. 

 

Основні завдання та заходи: 
1. Вдосконалення правого регулювання господарської діяльності, недопущення 

неправомірного втручання державних органів у діяльність суб'єктів 

господарювання: 
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- проведення засідань за круглим столом та семінарів із залученням 

підприємців та їх громадських об'єднань з проблемних питань реалізації 

державної регуляторної політики, підготовка пропозицій щодо їх вирішення; 

- проведення перегляду регуляторних актів щодо їх відповідності 

принципам державної регуляторної політики; 

- регулярне проведення телефонних "гарячих ліній" з питань 

підприємництва. 

2.  Підтримка підприємницької ініціативи безробітних, забезпечення 

соціально-трудової адаптації соціально-вразливих верств населення шляхом 

залучення їх до підприємницької діяльності: 

- надання консультаційної, методичної та юридичної допомоги з питань 

організації та ведення підприємницької діяльності особам з функціональними 

обмеженнями. 

Очікувані результати: 
- усунення правових та адміністративних перешкод у розвитку 

підприємництва; 

- збільшення середньооблікової чисельності зайнятих працівників малих 

підприємств; 

- збільшення обсягів реалізації малими підприємствами продукції (робіт, 

послуг) та їх частки у загальних обсягах по громаді. 

 

Основні завдання та заходи  на 2021рік:  

- опрацювання механізмів сприяння розвитку підприємницькому середовищу та 

усунення певних перешкод у забезпеченні його життєдіяльності шляхом 

впровадження комунікаційного діалогу між органами місцевого 

самоврядування та бізнесом;  

- підвищення конкурентоспроможності та інвестиційно - інноваційної привабливості 

малого і середнього підприємництва шляхом залучення бізнес -проектів за 

пріоритетними напрямами розвитку;  

- сприяння надання фінансово-кредитної допомоги суб’єктам підприємницької 

діяльності, зокрема, через Державну організацію «Регіональний фонд 

підтримки підприємництва по Чернігівській області» в  рамках обласної 

програми розвитку малого і середнього підприємництва по  Чернігівській  

області. 

 

Очікувані результати виконання: 

- створення прозорих механізмів взаємодії органів влади та суб’єктів 

підприємництва; 

- відповідність інфраструктури підприємництва його реальним потребам, 

раціональне територіальне розміщення, розширення доступності послуг для 

підприємців;  

- створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення внутрішніх та 

зовнішніх інвестицій в сферу підприємництва; 

- збільшення кількості юридичних осіб - підприємців - на 0,6 відсотка; 

- збільшення кількості фізичних осіб - підприємців - на 5,0 відсотків; 
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- зростання обсягів реалізованої продукції (робіт, послуг) та надходжень до 

місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого і середнього 

підприємництва, відповідно, на 15,0 і 5,0 відсотків.  

Розвиток підприємництва та удосконалення  системи  надання  

адміністративних  послуг на сьогодні є головним фактором поліпшення бізнес-

середовища та ефективного просування економічних реформ в Україні. 

На виконання діючого законодавства України на території селищної ради 

створено Центр надання адміністративних послуг. З метою здійснення функцій 

з керівництва та організації діяльності Центру в структурі  Козелецької 

селищної ради утворено відділ адміністративних послуг та державної 

реєстрації. 

Основними пріоритетами у роботі ЦНАПу є відкритість, прозорість, 

оперативність, зрозумілість процедур, ліквідація посередницьких послуг, 

запобігання корупції та забезпечення рівності прав всіх суб'єктів звернення. 

Через ЦНАП можливо доступно, прозоро, оперативно та якісно отримати 202    

адміністративні послуги. 

З чотирьох громад тільки в двох надаються послуги щодо реєстрації бізнесу та 

реєстрації нерухомого майна, прав та їх обтяжень, один з яких наш Центр.   

 Наша громада через ЦНАП співпрацює з регіональним сервісним центром  

МВС у Чернігівській області через який систематично мешканці нашого району 

отримують послуги щодо реєстрації та перереєстрації транспортних засобів.  

Ми являємося учасниками другого раунду відбору Фази впровадження 

напрямку з покращення якості адміністративних послуг для населення нашої 

громади Програми «U-LEAD З Європою» в частині підтримки 

створення/модернізації центрів надання адміністративних послуг. 

За 2019 рік  Центром надання адміністративних послуг Козелецької селищної 

ради з урахуванням роботи діловодів Центру по старостинських округах було 

надано 26400 адміністративних  послуг та близько 50000 консультацій. Отримано 

коштів від надання адміністративних послуг до бюджету Козелецької ОТГ 397158 

тис. грн. Демографічна  ситуація : народилося 219 дітей, померло 383 осіб. 

За 10 місяців 2020 року  Центром  надання адміністративних послуг 

Козелецької селищної ради з урахуванням роботи діловодів Центру по 

старостинських округах  надано 18510 послуг та близько 50000 консультацій. 

Надійшло коштів від надання адміністративних послуг до бюджету Козелецької 

ОТГ 782000 тис. грн. Демографічна ситуація : народилося 145 дітей, померло 405 

осіб. 

 

Основні завдання та заходи на 2021рік: 

Основними завданнями Центру є:  розширення  переліку послуг, 

модернізація обладнання та програмного забезпечення для більш широкого 

спектру можливостей, професійного та якісного обслуговування мешканців 

нашої громади; надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за 

мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень; спрощення процедури 

отримання адміністративних послуг та поліпшення якості їх надання; 
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забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання 

адміністративних послуг.  

В ЦНАП Козелецької селищної ради надаються адміністративні послуги 

відділом Держгеокадастру у Козелецькому районі. 

У приміщенні, де розміщується Центр, в подальшому можуть також 

надаватися супутні послуги (виготовлення копій документів, ламінування, 

фотографування, продаж канцелярських товарів, надання банківських послуг 

тощо) суб’єктами господарювання, добір яких буде здійснюватись на 

конкурсній основі за критеріями забезпечення мінімізації матеріальних витрат 

та витрат часу суб’єкта звернення. 

Основні зусилля селищної ради на 2021 рік в цьому напрямку спрямовані  

на забезпечення прозорості, відкритості та зрозумілості дій у сфері надання 

адміністративних послуг, уникнення посередницьких послуг, оптимізацію 

реєстраційно-дозвільних процедур, підвищення рівня задоволеності заявників 

якістю наданих адміністративних послуг. 

Згідно законодавства надаються адміністративні послуги в електронній 

формі з використанням мережі Інтернет через Єдиний державний портал 

адміністративних послуг та отримання інформації про адмінпослуги і порядок 

їх надання шляхом безоплатного доступу до Реєстру адміністративних послуг. 

     Джерела фінансування: 

 місцевий бюджет та Державний бюджет; 

 кошти суб'єктів господарювання щодо надання супутніх послуг в 

приміщенні ЦНАП.  

 

3.3 Інвестиційна діяльність. 

Інвестиційна активність є важливою передумовою ефективного 

функціонування економіки, забезпечення сталого економічного і соціального 

розвитку на основі підвищення ефективності виробництва. 

Найбільш інвестиційно привабливими галузями економіки, як і в 

попередні роки, залишаються промисловість та сільське господарство. 

Головними проблемами в даній сфері є: 

 недостатня інвестиційна активність суб’єктів господарювання; 

 незадовільний технічний (непривабливий для інвестора) стан 

комунальної інфраструктури. 

До кінця 2020 року очікується залучити капітальних інвестицій в обсязі 

234,00 млн. грн., що в 70 разів  більше від попереднього року. 

Основні  завдання  на 2021 рік – подальша активізація інноваційно-

інвестиційної діяльності  селищної ради та нарощування обсягу інвестицій в 

основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування. 

Пріоритетні напрямки діяльності на 2021 рік: 

 сприяння реалізації інвестиційних проектів на території селищної 

ради; 

 концентрація коштів державного та місцевого бюджетів, інвесторів, 

населення, інших джерел фінансування на соціально-важливих об’єктах. 
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Основні організаційні заходи: 

 подовження моніторингу та підтримка інвестиційних намірів 

господарюючих суб’єктів, які уже реалізуються та плануються реалізувати на 

території ради; 

 поширення інформації про інвестиційний потенціал території; 

 формування та подання переліків об’єктів, які мають можливість 

фінансуватися за рахунок коштів державного бюджету. 

Термін виконання: протягом 2021 року 

Відповідальні виконавці:  

селищна рада. 

Кількісні  та  якісні  результати  виконання: 

Загальний обсяг капітальних інвестицій в 2021 році досягне рівня 

12,964 млн. грн. 

Реалізація основних завдань буде здійснюватись із залученням коштів: 

місцевого бюджету; власних коштів підприємств, коштів інвесторів, кредитів 

банків та коштів населення; субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад та інше. 

 

3.4. Розвиток інфраструктури. 

          Метою  програми є створення належних умов для учасників дорожнього 

руху, проживання мешканців населених пунктів шляхом приведення 

автомобільних доріг у відповідність із сучасними технічними вимогами, 

поліпшення та модернізація соціальної інфраструктури, забезпечення громадян 

належними умовами для проживання. 

 

Основні завдання та заходи на 2021рік: 

 модернізація соціальної інфраструктури, поліпшення дорожньої 

інфраструктури  селищної ради; 

 ефективне та своєчасне  використання коштів спрямованих на 

економічний і соціальний розвиток селищної ради; 

 моніторинг стану використання коштів, спрямованих на економічний і 

соціальний розвиток селищної ради; 

 здійснення постійного моніторингу стану шляхів; 

 збереження існуючої мережі автомобільних доріг шляхом їх ефективної 

експлуатації; 

 проведення ремонту автомобільних доріг комунальної власності з 

метою поліпшення їх технічних показників за рахунок коштів місцевого 

бюджету, пошук можливостей ремонту доріг підпорядкування  обласній службі 

доріг. 

Відповідальні виконавці: відділ 

містобудування, архітектури та 
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житлово-комунального 

господарства селищної ради. 

 

Кількісні та якісні результати виконання: 

 збільшення пропускної спроможності та комфортності пересування по 

автошляхах селищної ради; 

 забезпечення безпеки дорожнього руху на відповідних автомобільних 

дорогах; 

 приведення автомобільних доріг у відповідність із сучасними 

технічними вимогами; 

 проведення ремонтних робіт на соціально-важливих об’єктах селищної 

ради. 

Джерела фінансування: виконання робіт із будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного ремонтів, експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг і вулиць комунальної власності буде здійснюватись за 

рахунок коштів місцевого бюджету, обласної служби доріг, інвестиційних 

ресурсів.  

 

3.5  Житлово-комунальне господарство та житлова політика. 

 На даний час в галузі житлово-комунального господарства селищної ради 

працює комунальне підприємство "Козелецьводоканал" – надає послуги по 

водопостачанню та водовідведенню, по утриманню будинків та прибудинкових 

територій, санітарній очистці, благоустрою. 

 Основні завдання та заходи на 2021рік –забезпечення потреб населення 

та закладів соціальної сфери житлово-комунальними послугами,  у тому числі 

шляхом впровадження енергозберігаючих технологій. 

 Пріоритетні напрями діяльності: поліпшення технічного стану 

водопровідно-каналізаційного господарства, збільшення обсягів капітального 

ремонту житлового фонду та об’єктів благоустрою. 

Кількісні та якісні результати виконання: 

 забезпечення постійного моніторингу стану реформування та 

розвитку житлово-комунального господарства; 

 проведення робіт щодо впровадження енергозберігаючих технологій, 

зниження собівартості надання житлово-комунальних послуг; 

                                                         Відповідальні виконавці: 

                                                            відділ  містобудування,архітектури та              

                                                       житлово-комунального  господарства   

                                                            селищної ради,  підприємства – надавачі послуг. 

 Ресурсне забезпечення: 

кошти місцевого, обласного та державного бюджетів, власні кошти 

підприємства житлово-комунального господарства, кошти інвесторів. 
 

 3.6  Енергозабезпечення та енергозбереження. 

  Протягом 2020 року проводились роботи по проведенню капітальних 

ремонтів закладів освіти та медицини, опалювальних систем, котелень для 
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забезпечення повноцінного навчально-виховного та лікувального процесу, 

безпечної експлуатації будівель та споруд соціальних закладів.  

 Впроваджувались енергозберігаючі  заходи зокрема теплова модернізація 

закладів загальної середньої освіти. 

  На соціально-важливих обєктах (заклади освіти, медицини) проводились 

заходи по утепленню фасадів, заміні застарілих віконних рам на нові 

енергозберігаючі. 

  Основні завдання та заходи на 2021 рік:  

 впровадження енергозберігаючих заходів на соціально-важливих 

об’єктах селищної ради. 

 Кількісні та якісні результати виконання:  

Продовження реконструкції котелень в закладах соціальної сфери з 

переведенням на альтернативні види палива.   

Відповідальні виконавці:  селищна рада. 

 

3.7. Зовнішньоекономічна діяльність. 

За січень - грудень 2020 року очікується показник експорту товарів та 

послуг на суму 441,0 тис. дол. США, що складе 26,2% до показника 2019 року, 

імпорт  складе – 594,00 тис. дол. США і  зросте в 5,3 разів  до минулорічного 

показника. 

Зовнішньоторгівельні операції  селищної ради здійснюють наступні 

підприємства: 

ТОВ «Овочева група» (вирощування та реалізація сільськогосподарської 

продукції (картопля); 

ТОВ“Агротранссервіс” (міжнародні перевезення); 

ТОВ «Бейкері Фуд Індастрі» (виготовлення хлібо-булочних  виробів 

глибокої  заморозки). 

Основними партнерами підприємств селищної ради є Німеччина, 

Туреччина, Молдова, Голландія, Латвія, Австрія,  Румунія, Литва, Ізраїль, 

Польща, та інші. 

Найбільше обсягів зовнішньоторговельного обороту припадає на країни 

Європи. 

         Основні  завдання  на 2021  рік –  нарощення обсягів реалізації на 

традиційних ринках збуту товарів в країнах ЄС та освоєння нових ринків, 

залучення прямих іноземних інвестицій, з метою  створення умов для сталого 

розвитку селищної ради, підвищення життєвого рівня населення. 

 Пріоритет на 2021 рік - просування експортного потенціалу на зовнішні 

ринки,  налагодження співробітництва між суб’єктами господарювання в сфері 

зовнішньої торгівлі, вихід на нові ринки та збільшення обсягів експорту товарів 

та послуг з наявними партнерами. 

 Заходи з реалізації пріоритету на 2021рік: 

 розширення клієнтної бази та досягнення міцних і стабільних 

відносин із закордонними партнерами; 
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  розширення асортименту продукції, поліпшення якості послуг, що 

надаються та виробленої продукції для забезпечення конкурентоспроможності 

вітчизняних виробів та підняття рейтингу українських товаровиробників; 

 випуск необхідної кількості продукції орієнтованої на зовнішнього 

покупця. 

Кількісні  та  якісні  результати  виконання: 

- налагодження нових ділових контактів з потенційними іноземними 

інвесторами та  пошук  нових; 

          - підвищення ділової активності підприємств селищної ради; 

          - забезпечення зовнішньоторговельного обороту на рівні 3510,00  тис. 

дол. США.   

Відповідальні виконавці: суб’єкти  

господарювання, що  здійснюють 

зовнішньоекономічну  діяльність.                 

 

3.8. Управління об’єктами комунальної власності. 

На даний час відповідно в управлінні Козелецької селищної ради 

знаходяться об’єкти нерухомості.  

Основні завдання та заходи на 2021 рік - підвищення ефективності  

використання комунального майна та збільшення від цього надходжень до 

місцевих бюджетів. 

Заходи з реалізації: 

 встановлення контролю за повнотою і своєчасністю надходжень 

платежів до бюджету. 

                            Відповідальні виконавці: фінансове управління селищної ради.  

 приведення ставок орендних платежів до рівня, який склався на 

ринку нерухомості та  згідно Податкового  законодавства. 

                          Відповідальні виконавці: фінансове управління селищної ради.

  

      4. Соціальна і гуманітарна сфери 

4.1.Демографічна ситуація, соціальний захист населення, підтримка 

сімей, дітей та молоді, гендерна політика. 

Населення селищної ради переживає стійкий період демографічного 

старіння, що виражається у зростанні чисельності осіб, старших працездатного 

віку. 

Соціальний захист людей похилого віку, ветеранів є одним з пріоритетних 

напрямків соціальної політики та передбачає здійснення заходів, спрямованих 

на створення умов, що забезпечують економічне і моральне благополуччя, а 

також надання їм додаткових прав і гарантій. На території населених пунктів 

селищної  ради реалізовуються державні соціальні програми, в ході яких 

здійснюються заходи щодо: поліпшення становища громадян похилого віку, 

ветеранів війни та праці, які проживають в сільській місцевості; забезпеченості 

доступності медичної допомоги; надання культурно-дозвільних та інших 

послуг; залучення ветеранів праці та літніх людей  до активної участі у житті 
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суспільства; залучення трудових колективів до соціальної підтримки ветеранів 

праці, інвалідів, учасників бойових дій та інших категорій громадян. 

Досягнення сталого демографічного розвитку відбуватиметься шляхом 

створення необхідних умов для збереження і зміцнення репродуктивного 

здоров’я населення, формування та стимулювання здорового способу життя, 

розв’язання проблем гігієни і безпеки праці, підтримки молоді, стабілізації 

стосунків у сім’ях, допомоги у вихованні дітей, організації змістовного дозвілля 

та відпочинку, захисту інвалідів та людей похилого віку, забезпечення розвитку 

освіти та культури. 

Для поліпшення демографічної ситуації головними завданнями в 2021 році 

передбачається:  

- стимулювання народжуваності, забезпечення підтримки сімей з дітьми; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на окремі 

види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти; 

- створення сприятливих умов для поєднання жінками професійної зайнятості 

з материнством; 

- розвиток культури і молодіжного спорту;   

- соціальний розвиток селища та села, створення належних умов для 

проживання в сільській місцевості ; 

- забезпечення виконання завдань у сфері освіти, охорони здоров’я, культури; 

- організація якісної, ефективної та доступної медичної допомоги жителям 

селищної ради шляхом створення на основі лікарської амбулаторії сучасної 

системи охорони здоров’я  на території селищної ради, оновлення матеріально-

технічної бази ФАПів та розширення спектру їх послуг; 

- удосконалення матеріальної бази для розвитку фізкультури і спорту на 

території селищної ради. 

     В громаді проводиться робота, направлена на поліпшення соціального 

захисту дітей, розв’язання проблем дитячої бездоглядності, безпритульності, 

створення нових форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, вчасного виявлення сімей та дітей, які перебувають в 

кризових або складних життєвих обставинах, надання їм всебічної соціально-

правової допомоги з метою запобігання вилученню дитини з сімейного 

оточення. 

          Своєчасно проводиться робота по  виявленню дітей, які залишились без 

піклування батьків та вживаються заходи щодо надання їм правового статусу.  

    1. Підтримка сімей з дітьми: 

          - проведення благодійних акцій, святкових заходів для дітей соціально-

незахищених категорій з нагоди Новорічних та різдвяних свят, Дня сім’ї (15 

травня), Дня захисту дітей (1 червня), Дня родини (8 липня), Дня усиновлення 

(30 вересня),  

 2. Запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності та 

безпритульності серед дітей: 

         - здійснення контролю за умовами виховання дітей в сім’ях, де батьки 

неналежним чином виконують батьківські обов’язки, проведення заходів 

спрямованих на запобігання негативним проявам серед дітей.  
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         - своєчасне встановлення статусу дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 

         - забезпечення в разі втрати дитиною батьківського піклування, 

першочергове влаштування в сім’ї громадян України: на усиновлення, під 

опіку, піклування, в прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу. 

        3. Забезпечення доступу населення до інформації з питань влаштування 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм 

виховання: 

         - проведення інформаційної кампанії в районі щодо формування у 

населення культури усиновлення, позитивного сприйняття сімейних форм 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. 

         4. Забезпечення функціонування системи моніторингового нагляду  за 

захистом прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

          

Головна ціль на 2021 рік: 

 створення соціальних умов життєдіяльності, гармонійного та 

різнобічного розвитку дітей та молоді, захист їх конституційних прав, свобод і 

законних інтересів, задоволення культурних і духовних потреб; надання 

психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-

економічних, інформаційних і юридичних послуг сім’ям, дітям і молоді, які 

потребують сторонньої допомоги; 

 забезпечення реалізації державної політики стосовно дітей, молоді, 

жінок і сім’ї.  

Пріоритетні напрямки діяльності: 

 підвищення якості життя населення; 

 створення правових, соціальних і економічних умов для розвитку  та 

функціонування сім'ї; 

 запровадження гендерних підходів в сферах освіти, охорони здоров’я, 

державній службі та засобах масової інформації;  

 забезпечення якісного оздоровлення учнівської молоді; 

 підтримка талановитої та обдарованої молоді, молодіжних 

громадських об'єднань. 

  створення та розвиток  в селищній раді системи національно-

патріотичного виховання дітей та молоді. 

 

Заходи з реалізації пріоритетних напрямків: 

 посилення  комплексу заходів з питань попередження насильства в сім'ї 

та здійснення відповідної роботи з членами сімей, в яких зафіксовано факти 

насильства; 

 вирішення комплексу соціально – побутових проблем сімей, де 

народилося 5 і більше дітей; 
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 проведення інформаційних акцій і просвітницьких кампаній, 

направлених на підвищення рівня гендерної культури та обізнаності членів  

селищної громади, діяльності з питань торгівлі людьми; 

 повне охоплення якісними безкоштовними відпочинковими та 

оздоровчими послугами дітей пільгових категорій, а саме: дітей – сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, з обмеженими функціональними 

можливостями,  дітей, що мають статус  постраждалих внаслідок аварії на 

ЧАЕС, з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей загиблих та учасників 

АТО та ООС; 

 забезпечити систематичну ефективну співпрацю громадськими 

організаціями з питань патріотичного виховання дітей та учнівської молоді; 

  проведення інформаційних, культурно-патріотичних заходів, 

присвячених  боротьбі за незалежність та територіальну цілісність на сході 

України, військовослужбовцям, які відстоюють свободу країни в зоні АТО та 

ООС, Героям Небесної Сотні; 

 розвиток дитячого та молодіжного  краєзнавчого туризму з метою 

ознайомлення з історією, культурою рідного краю та різних регіонів України, 

зміцнення національної єдності; 

                 Термін виконання: протягом 

              2021 року 

                                                                Відповідальні виконавці: управління            

                                                                 освіти, культури, сімї, молоді та  

                                                                 спорту,відділ соціального захисту   

                                                                 населення  селищної ради 

 проведення благодійних акцій, святкових заходів для дітей соціально-

незахищених категорій з нагоди Новорічних та різдвяних свят, свята 

Св.Миколая, Дня захисту дітей, Дня усиновлення, Дня родини, Дня сім’ї. 

                                                                            Термін виконання: 01 червня  2021                  

                                                               року, 30 червня 2021 року,15 травня 

                                                               2021 року, 19 грудня  2021 року 

                                                             Відповідальні виконавці: управління            

                                                                 освіти, культури, сімї, молоді та  

                                                                 спорту,відділ соціального захисту   

                                                                 населення  селищної ради 

 здійснення контролю за умовами виховання дітей в сім’ях, де батьки 

неналежним чином виконують батьківські обов’язки, проведення заходів 

спрямованих на запобігання негативним проявам серед дітей;  

 своєчасне встановлення статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

 забезпечення в разі втрати дитиною батьківського піклування, 

першочергове влаштування в сім’ї громадян України: на усиновлення, під 

опіку, піклування, в прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу; 
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 забезпечення функціонування системи моніторингового нагляду  за 

захистом прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

                                                               Термін виконання: протягом 2020 року                                                                            

                                                               Відповідальні виконавці: управління            

                                                                 освіти, культури, сімї, молоді та  

                                                                 спорту,відділ соціального захисту   

                                                                 населення  селищної ради 

   Критерії оцінки пріоритетів: 

 запровадження заходів для  запобігання насильства в сім'ї, системи 

надання допомоги сім'ям, ліквідація гендерних стереотипів в усіх сферах 

життєдіяльності, створення сприятливих умов для соціального становлення та 

розвитку молоді. 

   Джерела фінансування: 

 кошти державного та місцевого бюджетів, спонсорська допомога. 

  

 4.2. Ринок праці  

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за                      

підсумками 1 півріччя 2020 року   склала  8340  грн.,  що становить 11,6%   до 

відповідного  показника 2019 року. 

У рамках регіональної програми зайнятості населення передбачити здійснення 

комплексу заходів, спрямованих на активізацію економічної діяльності 

населення, розширення сфери застосування праці, „детінізації” зайнятості, 

зменшення диспропорції між попитом та пропозицією робочої сили, створення 

умов для самостійної зайнятості та соціальної підтримки незайнятих, 

зареєстрованих у державній службі зайнятості, у тому числі: 

- залучення до громадських робіт безробітних громадян; 

- посилення контролю за дотриманням вимог законодавства про працю, 

зайнятість населення та про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на випадок безробіття, забезпечення реалізації прав і гарантій 

працівників, недопущення випадків використання найманої сили без належного 

оформлення трудових відносин з роботодавцем; 

- підвищення мобільності робочої сили шляхом поширення інформації про 

стан регіональних ринків праці; 

- зниження соціальної напруги шляхом визначення домогосподарств, у яких 

жодна з осіб працездатного віку не має роботи, та сприяння працевлаштуванню 

таких осіб.  

Проводиться робота, направлена на зменшення розшарування працюючих 

за розмірами нарахованої заробітної плати. 

З метою зменшення частки низькооплачуваних працівників планується 

провести відповідну роботу серед підприємств, організацій та установ по 

застосуванню сучасних методів більш ефективного використання робочого 

часу та засобів виробництва, щодо застосування підприємствами підсумованого 

та гнучкого обліку робочого часу.   
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4.3. Система соціального захисту та соціального забезпечення 

населення.  

   

Основні напрями роботи: 

- всебічне зміцнення правових, моральних та матеріальних засад сімейного 

життя; 

- забезпечення соціальних заходів, спрямованих на вихід сімей із складних 

життєвих обставин; 

- поширення соціальної реклами щодо пропаганди позитивного іміджу сім`ї та 

її соціальної підтримки, популяризації сімейного життя, формування 

національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та 

збереження репродуктивного здоров’я; 

- забезпечення соціального супроводу різних категорій сімей, прийомних сімей; 

- сприяння дотриманню державних гарантій щодо дітей, які влаштовані у 

прийомні сім`ї та під опіку чи піклування громадян; 

- попередження соціального сирітства; 

- виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні або не бажають виконувати 

виховні функції та забезпечення захисту прав дітей, які виховуються в таких 

сім’ях; 

- запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої 

безпритульності і бездоглядності; 

- забезпечення раннього виявлення сімей, в яких відбувається насильство або є 

реальна загроза його вчинення, та організація соціального супроводу таких 

сімей; 

- дотримання основних державних соціальних гарантій (мінімальної заробітної 

плати, пенсії, інших видів соціальних виплат та допомог); 

- сприяння вчасному оформленню житлових субсидій; 

- створення умов соціальної захищеності населення, можливість приймати 

участь в економічній, політичній і соціальній сферах життя громади, 

забезпечення створення необхідних умов, які дають можливість вести 

повноцінний спосіб життя, підтримка жителів громади, які потрапили і 

перебувають в складних життєвих обставинах, підтримка сімей 

військовослужбовців, які перебувають в зоні проведення ООС, сімей 

військовослужбовців, які загинули під час участі в ООС і потребують 

сторонньої фінансової допомоги, шляхом надання їм адресної   одноразової 

грошової допомоги.  

 

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 

  реалізація конституційних гарантій права громадян на соціальний захист, 

  забезпечення адресності та матеріальної підтримки незахищених, 

непрацездатних громадян, сімей з дітьми, дітей-інвалідів, пенсіонерів, осіб з 

обмеженими фізичними можливостями.  

  реалізація в повному обсязі державної політики у сфері соціального 

захисту; 
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  здійснення постійного моніторингу виконання програм соціального 

захисту населення; 

 покращання обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних 

громадян похилого віку;  

  покращення обслуговування інвалідів, забезпечення іх необхідними 

технічними засобами реабілітації; 

  своєчасне та у повному обсязі надання населенню пільг та субсидій на 

оплату житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу; 

  забезпечення своєчасного та в повному обсязі надання населенню всіх 

видів допомог, субсидій та пільг населенню згідно з чинним законодавством,  

                                                       Термін виконання: протягом 2021 року,   

                                                       Відповідальні виконавці:відділ соціального  

                                                         захисту населення селищної ради 

  забезпечення належного утримання територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), центру соціальної реабілітації 

дітей інвалідів, 

                                                      Відповідальні виконавці: відділ соціального  

                                                         захисту населення селищної ради 

 забезпечення безперешкодного доступу інвалідів до всіх сфер 

суспільного життя, 

                                                       Термін виконання: протягом 2021 року,   

                                                       Відповідальні виконавці: відділ соціального  

                                                         захисту населення селищної ради 

 

Кількісні та якісні результати виконання:   

 підвищення рівня соціального захисту населення; 

 підвищення  рівня соціального обслуговування інвалідів; 

 додаткове обслуговування територіальним центром непрацездатних 

громадян похилого віку.  

 

Джерела фінансування: 

 державний  та місцевий бюджети в рамках програм із соціального 

захисту населення. 

 

4.4. Охорона здоров я. 

На території громади діє КНП КРР «Козелецька центральна районна 

лікарня», а також на  території району діє КНП КРР «Козелецький РЦ ПМСД». 

Протягом року впроваджувались відповідні програми: державні, обласні, 

районні та селищної ради, щодо підвищення якості надання медичних послуг 

населенню, забезпечення доступними ліками, щодо раннього виявлення 

захворювань у пацієнтів, проводилось оновлення медичного обладнання. 

         

Основні завдання та заходи на 2021 рік: 
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 сприяння у забезпеченні сталої та ефективної діяльності медичних 

закладів; 

 робота лікувально-профілактичних закладів селищної ради на засадах 

загальної практики – сімейної медицини; 

 забезпечення функціонування медичних закладів відповідно до 

санітарно-гігієнічних норм; 

 зміцнення матеріально-технічної бази медичних закладів, особливо 

закладів первинної ланки; 

 збереження та подальше удосконалення кадрового потенціалу; 

 забезпечення доступності медичної допомоги; 

 забезпечення закладів охорони здоров’я ліками для надання 

невідкладної допомоги, дезрозчинами в необхідних обсягах; 

 проведення поточних та капітальних ремонтів в закладах охорони 

здоров’я; 

 забезпечення 100 % укомплектування кадрами закладів охорони 

здоров’я селищної ради; 

 проведення ремонтних робіт у закладах охорони здоровя; 

                      Термін виконання: протягом 2021 року 

Відповідальні виконавці: головні лікарі 

медичних установ, старости 

     Кількісні та якісні результати виконання: 

 покращення якості, доступності медичної допомоги жителям громади; 

  покращення виявлення на ранніх стадіях онкозахворювань, 

туберкульозу, ВІЛ, СНІДу, гіпертонічної хвороби; 

 зменшення захворювань населення; 

 зменшення смертності населення. 

Джерела фінансування: кошти місцевих,державного бюджетів, 

спонсорська  допомога. 

         

4.5. Освіта 

Система загальної середньої освіти. 

 Система загальної середньої освіти являє собою  мережу освітніх 

закладів, що надають відповідні освітні послуги. Після оптимізації, проведеної 

протягом 2018 – 2020 років мережа закладів загальної середньої освіти  

виглядає так: 

№ 

з/п 

Назва закладу 

освіти  

2018-2019 

навчальний рік 

% 

2019-2020 навчальний 

рік 

% Примітка Планова 

потужні

сть 

Фактичн

а 

кількість 

учнів 

(вихован

ців) 

Планова 

потужні

сть 

Фактична 

кількість 

учнів 

(вихованці

в) 

Заклади загальної середньої освіти 
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1 

Козелецька 

гімназія №1 

Козелецької 

селищної ради 

400 357 89,25 400 362 90,5   

  

Бобруйківська  

філія І-ІІ ст. 

Козелецької 

гімназії №1 

Козелецької 

селищної ради 

240 30 13 240 23 10   

  

Риківська  філія І-

ІІ ст. Козелецької 

гімназії №1 

Козелецької 

селищної ради 

80 22 27,5 0 0 0 

Ліквідовано, 

рішення 

сесії 

Козелецької 

селищної 

ради  

від 

28.05.2019 

№09-28/VIII 

2 

Козелецька ЗОШ 

І-ІІІст.  №2 

Козелецької 

селищної ради 

250 195 78 250 214 85,6   

3 

Козелецька ЗОШ 

І-ІІІст.  №3 

Козелецької 

селищної ради 

1076 639 59,3 1076 714 66,3   

  

Лихолітська філія 

І-ІІ ст. 

Козелецької ЗОШ 

І-ІІІст. №3 

Козелецької 

селищної ради 

100 34 34 100 49 49   

  

Скрипчинська 

філія І-ІІ ст. 

Козелецької ЗОШ 

І-ІІІст. №3 

Козелецької 

селищної ради 

180 45 25 180 50 27,7   

4 

Білейківська ЗОШ 

І-ІІІст. 

Козелецької 

селищної ради 

320 78 24,3 320 86 26,8   

5 

Булахівська ЗОШ 

І-ІІІст. 

Козелецької 

селищної ради 

350 32 9,1 350 27 7,7 

Реорганізова

но у  

Булахівську 

філію І-ІІст. 

Козелецької 

ЗОШ І-ІІст. 

№3 

Козелецької 

селищної 
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ради, 

рішення 

сесії 

Козелецької 

селищної 

ради від 

28.05.2019 

№09-28/УІІІ 

6 

Данівська ЗОШ І-

ІІІст. Козелецької 

селищної ради 

150 77 51,3 150 72 48   

7 

Лемешівська 

ЗОШ І-ІІІст. 

Козелецької 

селищної ради 

400 73 18,2 400 69 17,2   

8 

Патютинська 

ЗОШ І-ІІІст. 

Козелецької 

селищної ради 

450 40 8,8 450 44 9,7 

Реорганізова

но у  

Патютинськ

у філію І-

ІІст. 

Козелецької 

ЗОШ І-ІІст. 

№3 

Козелецької 

селищної 

ради, 

рішення 

сесії 

Козелецької 

селищної 

ради від 

13.03.2020 

№09-38/УІІІ 

9 

Стависька ЗОШ І-

ІІІст. Козелецької 

селищної ради 

100 30 30 0 0 0 

Ліквідовано, 

рішення 

сесії 

Козелецької 

селищної 

ради  

від 

25.09.2019 

№17-32/УІІІ 

 

Відсоток малокомплектних шкіл складає 50%, у минулому році цей 

показник складав 58%. Середня наповнюваність у класах становить  15, 49 %, в 

минулому році – 16, 1 %, при середній наповнюваності  в сільських класах – 7,6 

%, що дає можливість прогнозувати достойний розрахунковий  рівень освітньої 

субвенції у 2021 році для забезпечення видатків на заробітну платню 

педагогічним працівникам. 
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Організовано підвіз для 599 учнів та 39 педпрацівників дванадцятьма (12) 

шкільними автобусами. 

 

Інформація про чисельний склад педагогічних працівників 
№ 

п/п 

Назва навчального 

закладу 

Загальна 

кількість 

педпрацівників 

Мають освіту 

Вищу 

педагогічну 

Вищу не 

педагогічну 

Середню 

спеціальну 

1 Козелецька гімназія 

№1Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області 

35 32 3  

2 Козелецька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №2 

Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області 

25 25   

3 Козелецька 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №3 

Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області 

59 58  1 

4 Білейківська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

19 19   

5 Данівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

15 14 1  

6 Лемешівська 

загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області  

19 19   

7 Бобруйківська філія І-ІІ 

ступенів Козелецької 

гімназії №1Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

7 7   

8 Булахівська філія І-ІІ 8 7  1 



 29 

ступенів Козелецької 

загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів №3 

Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області 

9 Скрипчинська філія І-ІІ 

ступенів ступенів 

Козелецької 

загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів №3 

Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області 

12 11  1 

10 Патютинська філія І-ІІ 

ступенів Козелецької 

загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів №3 

Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області Козелецької ЗОШ 

І-ІІІ ст. №3 

11 11   

11 Лихолітська філія І-ІІ 

ступенів Козелецької 

загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів №3 

Козелецької селищної 

ради Козелецького 

району Чернігівської 

області 

11 9  2 

Всього : 221 212 4 5 

 

 

Забезпеченість закладів загальної середньої освіти інформаційним обладнанням 

Назва закладу 

загальної середньої 

освіти 

Кількість 

учнів 

Кількість 

комп’ютерів 

Кількість 

учнів на      

1комп’ютер 

Кількість 

навчальних 

комп’ютерних 

комплексів 

Кількість 

кабінетів 

Козелецька гімназія 

№1 Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

360 39 9,2 5 1 

Бобруйківська філія І-

ІІст. Козелецької 

гімназії №1 

Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

23 2 11,5 0 1 
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Чернігівської області 

Козелецька 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів  №2 

Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

222 34 6,5 1 1 

Козелецька 

загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів  №3 

Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

746 69 11 2 2 

Булахівська філія І-

ІІст.  

Козелецької 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів  

№3 

Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

23 7 3,2 0 1 

Лихолітська філія І-

ІІст. Козелецької 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІступенів 

№3 Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

38 11 3,4 0 1 

Патютинська філія 

 І-ІІст. Козелецької 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІступенів 

№3 Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

38 9 4,2 1 1 

Скрипчинська філія І-

ІІст. Козелецької 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів 

№3 Козелецької 

селищної ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

57 16 3,5 0 1 

Білейківська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів 

89 17 5,2 1 1 
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Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

Данівська 

загальноосвітня школа  

І-ІІІст. 

Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

70 12 5,8 1 1 

Лемешівська  

загальноосвітня школа 

І-ІІІст.  

Козелецької селищної 

ради 

Козелецького району 

Чернігівської області 

69 11 8 1 1 

Всього  1735 227 7,65 12 12 

  

Кількість  учнів  на 1 комп’ютер - 7,7 ,   із 227 одиниць техніки – 118 застарілі 

та не підлягають  ремонту ,  термін придбання понад 5 років , отже  52%  

техніки морально та  матеріально  застаріла. 

Охоплення гарячим харчуванням  складає 91,2%. 

 

Основні пріоритети галузі «Освіта» на 2021 рік.  

1. Створення   належних умов для  забезпечення  рівного доступу  громадян 

до якісної освіти, включаючи інклюзивної освіти  для  осіб  з  особливими   

освітніми  потребами . 

2. Продовження  створення  умов для комфортного  перебування  учасників 

навчально-виховного  процесу  у закладах  загальної середньої освіти  та  

оновлення освітнього  середовища . 

3. Подальше  оновлення    комп’ютерної  техніки в  закладах загальної 

середньої освіти, оснащення їх  предметними кабінетами, 

мультимедійною технологією . 

4. Забезпечення  регулярного підвозу учнів  та вчителів, які  проживають за  

межею  пішохідної доступності  до  навчальних закладів. 

5. Забезпечення належних санітарно - гігієнічних  умов  перебування учнів у 

закладах  загальної середньої освіти  забезпечення  сучасними  меблями, 

шкільним  обладнанням.  

6. Забезпечення виконання  заходів пожежної  безпеки   у закладах  

загальної середньої світи. 

7. Забезпечення  учасників  освітнього процесу  якісним харчування, 

особливо  дітей із  соціально-незахищених категорій. 
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Завдання : Розбудова системи освіти 

№ Заходи Відповідальний  Строк 

виконанн

я 

Джерело 

фінансування 

1 Задоволення  потреби  у 

здобутті дошкільної освіти  

дітям раннього шкільного 

віку, а також  забезпечення  

стовідсоткового  охоплення  

дошкільною освітою дітей 

5-річчного віку 

Виконком  

селищної ради,  

управління 

освіти, 

культури, сім’ї, 

молоді та спорту 

Козелецької 

селищної  ради, 

керівники ЗДО 

 2021  Місцевий 

бюджет, 

інвестиційні 

кошти, 

благодійні 

кошти 

2 Оптимізація мережі 

загальноосвітніх 

навчальних закладів   

Виконком  

селищної ради,  

управління 

освіти, 

культури, сім’ї, 

молоді та спорту 

Козелецької 

селищної  ради, 

керівники 

закладів освіти 

 2021  Місцевий 

бюджет, 

інвестиційні 

кошти, 

благодійні 

кошти 

3 Модернізація матеріально-

технічної бази  дошкільних 

, загальноосвітніх, 

позашкільних  навчальних  

закладів  шляхом  

забезпечення  сучасним 

обладнанням меблями та 

інвентарем. Придбання 

шкільних  автобусів для  

організованого підвозу 

учнів та  педагогів 

Виконком  

селищної ради,  

управління 

освіти, 

культури, сім’ї, 

молоді та спорту 

Козелецької 

селищної  ради, 

керівники ЗДО 

 2021  Місцевий 

бюджет, 

інвестиційні 

кошти, 

благодійні 

кошти 

4 Забезпечення підвозу дітей 

шкільного віку та 

педагогічних працівників , 

які проживають на відстані 

понад 3 км від  закладів 

освіти до  місця  навчання, 

роботи та  у зворотному  

напрямку 

Виконком  

селищної ради,  

управління 

освіти, 

культури, сім’ї, 

молоді та спорту 

Козелецької 

селищної  ради, 

керівники ЗДО 

 2021  Місцевий 

бюджет, 

інвестиційні 

кошти, 

благодійні 

кошти 

5 Підтримка талановитих 

учнів  та  кращих  

Виконком  

селищної ради,  

 2021  Місцевий 

бюджет, 
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педагогічних працівників, 

тренерів та керівників  

закладів освіти   

управління 

освіти, 

культури, сім’ї, 

молоді та спорту 

Козелецької 

селищної  ради, 

керівники ЗДО 

інвестиційні 

кошти, 

благодійні 

кошти 

6  Забезпечення 

повноцінного харчування 

дітей  дошкільних,  

загальноосвітніх  

навчальних закладів  

Виконком  

селищної ради,  

управління 

освіти, 

культури, сім’ї, 

молоді та спорту 

Козелецької 

селищної  ради, 

керівники ЗДО 

 2021  Місцевий 

бюджет, 

інвестиційні 

кошти, 

благодійні 

кошти 

Критерії  

Проведення  роботи  щодо модернізації матеріально-технічної  бази   закладів 

освіти  (придбання   обладнання, меблів, інвентарю ). 

Впровадження  щодо  розширення мережі  класів з  поглибленим  вивченням  

предметів  також впровадження  роботи по  поповненню банку навчальних 

програм   курсів за  вибором, спецкурсів, факультативів. 

Забезпечення всіх навчальних  закладів сучасним обладнанням                                             

(апаратурою,приладами, пристроями, пристосуваннями тощо) навчальних 

кабінетів з біології, хімії, фізики, математики, географії в закладах   загальної 

середньої освіти . 

Здійснення виплат  кращим  педагогічним  працівникам , тренерам та 

керівникам навчальних закладів  Козелецької селищної ради  у галузі  

дошкільної, загальної середньої та позашкільної  освіти , а також  стипендій  

талановитим  учням – призерам  або  переможцям  ІІІ, ІV етапів  

Всеукраїнських предметів олімпіад , ІІ, ІІІ етапів  конкурсі-захисту  науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук  з метою стимулювання  

їх творчості та  засвідчення особистих досягнень. 

З метою  забезпечення   рівного  доступу до якісної освіти  організувати  

підвезення дітей  шкільного віку та   педагогічних  працівників до  місця 

навчання, роботи та  місця  проживання . 

Основні напрямки та програми, що потребують фінансування                                                 

у 2021 році у галузі  «загальна середня  освіта» 

 

№ Напрямок фінансування  Назва 

освітнього 

закладу  

Орієнтовна 

вартість  

(грн.) 

Наявність  

проекту  

1 Капітальний ремонт 

покрівлі актової зали та 

спортивної зали  

Козелецька 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ 

2 626 786 

 

є 
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ступенів №3 

2 Капітальний ремонт 

фасаду  

Сираївська  

загальноосвітня 

школа І-ІІІ 

ступенів 

1 500 000 є 

3 Капітальний ремонт  

покрівлі 

Козелецька 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ 

ступенів №2 

 Проект 

відсутній  

4 Капітальний ремонт  

покрівлі 

Козелецька 

гімназія №1 

 Проект 

відсутній 

5 Програма харчування  у 

закладах освіти 

Козелецької селищної 

ради 

Всі заклади 

освіти 

Козелецької 

селищної ради 

3 012 000  

7 Програма «Обдаровані 

діти»  

Всі заклади 

освіти 

Козелецької 

селищної ради 

110 000  

8 Програма «Шкільний 

автобус» 

Всі заклади 

освіти 

Козелецької 

селищної ради 

2 615 066  

9  Капітальний ремонт  

системи каналізації  

Лемешівська 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ 

ступенів 

 Проект 

відсутній 

 

Система дошкільної освіти 

 Мережа дошкільної освіти Козелецької селищної ради складається з 11 

закладів дошкільної освіти, в яких виховується 454 дитини. Відсоток охоплення 

дітей віком від 3 до 6 років дошкільною освітою складає 91%, віком від 1 до 6 

років 69%. На 100 місцях в закладах дошкільної освіти громади виховується 

128 дітей (141 дитина - в місті та 104 - в сільській місцевості). 

№ Назва закладу К-сть 

дітей 

Кількість 

працівників (в 

т.ч. педагогічних) 

1 Козелецький заклад дошкільної освіти №1 196 42 (20) 

2 Козелецький заклад дошкільної освіти  №2 85 26 (11) 

3 Козелецький заклад дошкільної освіти №3 38 14 (5) 
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4 Білейківський заклад дошкільної освіти 19 6 (3) 

5 Берлозівський заклад дошкільної освіти 19 5 (2) 

6 Данівський заклад дошкільної освіти 15 6 (2) 

7 Лемешівський заклад дошкільної освіти 19 4 (2) 

8 Лихолітський заклад дошкільної освіти 20 4 (2) 

9 Омелянівський заклад дошкільної освіти 14 5 (2) 

10 Скрипчинський заклад дошкільної освіти 19 4 (2) 

11 Петрівський дошкільний навчальний 

заклад 

10 4 (2) 

  

Всього 

 

454 

 

120 (53) 

 

 Для забезпечення належного санітарного стану у всіх садочках  у 

харчоблоках потрібно замінити частину технологічного обладнання (витяжки, 

мийки для посуду, плити, посуд, каструлі, електром’ясорубки, термоси тощо). 

 Нагальним питанням для ефективної роботи садочків є забезпечення 

комп’ютерною та копіювальною технікою, проведення Інтернету у зв’язку з 

підключенням їх до інформаційної системи управління освітою ІСУО. 

 Важливим напрямком є також придбання меблів та постільної білизни. 

Капітального ремонту потребує туалет в Лемешівському ЗДО, необхідно 

огородити територію Лихолітського ЗДО. 

Пріоритетні завдання на 2021 рік: 

- Капітальний ремонт туалету в Лемешівському ЗДО; 

- Забезпечення виконання заходів пожежної безпеки в Козелецькому ЗДО 

№1 та інших дошкільних закладах (згідно приписів); 

- Модернізація матеріально-технічної бази; 

- Забезпечення сучасною комп’ютерною та копіювальною технікою 

закладів дошкільної освіти громади; 

- Підключення до Інтернету сільських ЗДО, проведення швидкісного 

Інтернету в дошкільних закладах селища  Козелець; 

- Забезпечення соціальних гарантій працівників дошкільної освіти згідно 

ст. 57 «Закону про освіту». 

4.6. Фізична культура і спорт 

 

Основні напрямки, що потребують фінансування                                                                      

у 2021 році у направленні фізичної культури та спорту 
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Створюються умови для занять фізичною культурою і спортом для учнів 

шкіл, студентів колледжу та працівників виробничої сфери. Для проведення 

занять їм надаються спортивні зали і майданчики загальноосвітніх шкіл і 

коледжу. Серед фізкультурних колективів згідно плану заходів селищної ради 

планується проведення змагання з шашок, шахів, міні-футболу, волейболу, 

легкої атлетики. 

Для проведення  спортивних  масових  заходів та пропаганди  здорового 

способу  життя жителів громади  потрібно: 

- спортивний  майданчик з  штучним  покриттям  

- дві спортивні зали  розміром 20м х 40м 

покращення   матеріально- технічної бази дитячо-юнацької спортивної школи , 

а саме  придбання  спортивних костюмів  та взуття, спортивного інвентарю та 

обладнання.  

Головна мета на 2021 рік – реалізація державної політики у сфері фізичної 

культури і спорту. 

Пріоритетний напрямок діяльності передбачає реалізацію першочергових 

заходів, спрямованих на забезпечення розвитку інфраструктури фізкультурно- 

оздоровчої та спортивно-масової роботи у навчально-виховній, виробничих 

сферах, за місцем проживання і відпочинку населення, підвищення 

ефективності підготовки спортсменів до вищих досягнень, стимулювання праці 

фахівців сфери фізичної культури і спорту, зміцнення матеріально-спортивної 

бази, фінансово-економічного та інформаційного забезпечення. 

Заходи з реалізації: 

- при формуванні бюджету передбачити бюджетні призначення на 

реалізацію у повному обсязі на програму розвитку фізичної культури і спорту; 

-підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної 

культури і спорту; 

- покращення матеріально-технічної бази спортивних об’єктів; 

- сприяння фізичному і духовному розвитку молоді, формування у її свідомості 

основ здорового способу життя та патріотизму; 

  Термін виконання: протягом 2021 рік 

Відповідальні виконавці: Управління освіти, 

культури, сімї, молоді та        спорту 

селищної ради 

Очікуваний результат: 

- сформувати та модернізувати механізми розвитку сфери фізичної культури і 

спорту, її інфраструктури; 

- створити умови для реалізації потенціалу населення, особливо молоді, 

спрямувавши його на патріотичне, духовне та фізичне вдосконалення засобами 

фізичної культури і спорту. 

 

4.7. Культура і туризм 
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Селищна рада  в 2021 році значну  увагу приділятиме питанню реалізації 

державної політики в галузі  культури, створення  оптимальних   мов  для  

розвитку культури, сприяння відродженню  осередків традиційної  народної 

творчості. 

До галузі культури  громади входить 12 будинків культури, 17 сільських клубів, 

центральна бібліотека  з 23 філіями, Козелецька дитяча музична школа, 

Козелецький музей історії ткацтва Чернігівщини, КП «Козелецький  районний 

Будинок культури». 

Робота закладів культури спрямована на збереження  і розвиток  української  

національної культури,  активізації  діяльності  закладів культури шляхом  

збереження  існуючої мережі  і посилення їх ролі в  розгортанні  процесів  

національно-культурного  відродження, поліпшення матеріально-технічної  

бази. Мережа  культурних закладів  є оптимальною  і  при  умові повноцінного 

функціонування спроможна забезпечити  потреби населення  громади  у 

культурному обслуговуванні. 

Художня самодіяльність є гарним способом самовираження  та реалізації   

творчих,професійних здібностей.  

В 2020 році в зв’язку з ситуацією в Україні (COVID-19)  зменшилася кількість  

масових заходів, концертів, свят, виступів професійних артистів в закладах  

культури громади. Разом з тим, в громаді є певні проблеми з проведення  

масових заходів: відсутність  критої сучасної сцени для  заходів на вулиці  та 

підсилюючої апаратури для  озвучення даних заходів. 

Майже всі заклади культури потребують капітальних ремонтів, модернізації, 

додаткового технічного оснащення відповідно до вимог сьогодення та 

проведення енергозберігаючих заходів. Клубні та бібліотечні заклади 

потребують постійного оновлення сценічних костюмів, сучасних меблів тощо. 

 Реалізацію творчих здібностей дітей здійснює Козелецька Дитяча 

музична школа, яка з січня 2018 року передана у власність громади.  В школі 

навчається 143 учні.  

Педагогічний колектив забезпечує якісний рівень освітніх послуг, про що 

свідчать результати досягнень учнів, які приймають участь та завойовують 

призові місця в районних, обласних, Всеукраїнських , Міжнародних конкурсах. 

Також великими проблемами, які потребують вирішення у 2021 році є: 

 Забезпечення виконання заходів пожежної безпеки у закладах культури; 

 Забезпечення санітарно – гігієнічних норм та створення комфортних  

умов перебування у закладах; 

 Забезпечення сучасними меблями, звуковим та музичним обладнанням, 

оргтехнікою; 

 Створення інформаційно – ресурсного центру туристичного направлення, 

збереження історично – культурної спадщини та розвиток туристичного 

кластеру; 

 Капітальний ремонт приміщення центральної бібліотеки; 

 Побудова туалету в приміщенні Козелецької дитячої музичної шкли. 
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    Головна ціль на 2021 рік – забезпечення реалізації державної політики в 

галузі культури. 

Пріоритет 1. Задоволення потреб громадян в отриманні якісного, 

різноманітного культурно-мистецького та інформаційного продукту. 

Заходи з реалізації пріоритету: 

- проведення на належному організаційному і творчому рівні урочистих, 

культурно-мистецьких заходів з нагоди державних свят, пам’ятних дат; 

- придбання музичних інструментів, сценічних костюмів, музичної апаратури 

для колективів художньої самодіяльності; 

- проведення творчих звітів колективів художньої самодіяльності будинків 

культури та клубів; 

- проведення конкурсів серед учнівської молоді, спрямованих на виявлення і 

підтримку обдарованих дітей та подальший розвиток естетичного виховання 

дітей. 

 

 Очікуваний результат 
Поліпшення культурного обслуговування населення, покращення 

матеріально-технічної бази закладів культури селищної ради. 

 

Пріоритет 2. Збереження пам’яток музейного фонду України та забезпечення 

належного функціонування музеїв, розвиток туризму в районі. 

Заходи з реалізації пріоритету: 

- придбання нових експонатів для музейних фондів; 

- видання друкованої продукції про історичні місця селищної ради та селища 

Козелець; 

- видання буклетів щодо популяризації Козелецького музею історії ткацтва 

Чернігівщини. 

Очікуваний результат: збереження музейного фонду України, збільшення 

кількості відвідувачів музею. 

 

Пріоритет 3. Забезпечення фахового та освітнього рівня працівників 

культури. 

Заходи з реалізації пріоритету: 

- направлення молодих людей на навчання; 

- направлення спеціалістів з середньою спеціальною освітою на здобуття вищої 

освіти; 

- підвищення кваліфікації працівників культури; 

- проведення семінарських занять для працівників культури. 

 

Розвиток туристично-рекреаційної галузі 

Розвиток туристичної сфери забезпечує створення нових робочих місць, 

зумовлює необхідність удосконалення системи підготовки кадрів для туризму, 

підготовку висококваліфікованих спеціалістів відповідно до реальних потреб 

галузі. 

Важливим фактором розвитку туристичної галузі є історико-культурний 
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потенціал селищної ради, збереження пам’яток історії та архітектури. 

Розвиток туризму позитивно вплине на такі сектори економіки як транспорт, 

торгівля, зв’язок, будівництво, сільське господарство, громадське харчування.  

Селищна рада має багато історичних пам’яток та пам’яток архітектури, 

зокрема Собор Різдва Богородиці, Свято-Вознесенська церква, Полкова 

канцелярія в смт Козелець,  Трьохсвятительська церква в с.Лемеші. 

Основні риси, що характеризують сучасний стан галузі: 

- забезпечення реалізації державної політики та контролю у сфері культури і 

туризму, зокрема з питань охорони культурної спадщини, туристично-

рекреаційної індустрії на території селищної ради; 

- координація діяльності органів місцевого самоврядування з питань 

проведення державної політики у сфері культури і туризму. 

 

Головна ціль на 2021 рік – забезпечення реалізації державної політики, 

зокрема з питань охорони культурної спадщини, туристично-рекреаційної 

індустрії на території селищної ради. 

 

Заходи з реалізації: 
- контроль за збереженням пам’яток історії та культури; 

- інформаційна діяльність на міжнародних транспортних коридорах; 

- створення умов для удосконалення інфраструктури туризму; 

- проведення робіт з благоустрою території і під’їзних шляхів до об’єктів 

туристичного призначення; 

-  участь у роботі регіональних туристичних виставок; 

- облік, охорона та реставрація пам’яток історії та культури; 

- покращення інформаційного та рекламного забезпечення; 

- залучення інвестицій у туристичну галузь району; 

- впровадження нових форм організації туризму; 

- розвиток існуючої матеріально-технічної бази туризму. 

Очікуваний результат: 

- відновлення та зміцнення існуючої матеріально-технічної бази туризму, 

задоволення потреб внутрішнього та іноземного туризму; 

- розширення сфери послуг, зокрема торгівлі, громадського харчування, 

транспорту і зв’язку; 

- створення додаткових робочих місць; 

- розвиток народних ремесел та культурної спадщини; 

- отримання додаткових фінансових ресурсів. 

 

  4.8.   Розвиток інформаційного простору. 

 Значне  місце в інформаційному просторі селищної ради належить газеті  

«Новини Придесення», офіційний веб-сайт Козелецької селищної ради.      

Протягом 2019 року на офіційному веб-сайті Козелецької селищної ради в 

рубриці «Новини» було розміщено 485 матеріалів. Це в середньому 2-3 новини 

кожного робочого дня.  

Відповідно до інформації, вони були поділені на такі категорії: 
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- благоустрій у громаді – 33 публікації, 

- висвітлення діяльності селищної ради – 91 п., 

- висвітлення діяльності старостинських округів – 33 п., 

- відключення електроенергії / водопостачання – 20 п.,  

- інформація від партнерів (надіслане на ел. пошту селищної ради) – 133 п., 

- медицина – 9 п., 

- нове в законодавстві – 12 п.,  

- освіта: досягнення дітей, діяльність освітніх закладів громади – 72 п., 

- привітання зі святами від голови – 46 п., 

- про людей громади – 23 п., 

- робота з громадськими активістами, організаціями–26 п., 

- свята у Козельці та старостатах – 35 п., 

- соціальна робота – 19 п., 

- туристичні місця громади – 4 п., 

- хід реформ в Україні – 4 п. 

Окрім розділу «Новини»,  на сайті постійно публікувалися оголошення. В 

2019 році їх опубліковано понад 120. Був удосконалений розділ «Про громаду», 

а саме введено рубрики: Паспорт громади, Історична довідка та Пам'ятки 

історії. А також значно розширений розділ Управління освіти, культури, сім'ї, 

молоді та спорту. В підрозділах Відділ освіти та Відділ культури зазначена 

повна інформація про керівників всіх закладів та установ Управління. Також 

були створені нові розділи на сайті: «Податкові новини», «Сторінка 

профспілки» 

Постійно проводилась планова робота стосовно висвітлення діяльності сесій та 

виконкому. 

Протягом 2020 року в рубриці «Новини» на сайті Козелецької селищної 

ради було розміщено 384 матеріали. Це в середньому 1-2 новини кожного 

робочого дня.  

Відповідно до інформації, вони були поділені на такі категорії: 

- благоустрій у громаді – 23 публікації, 

- висвітлення діяльності селищної ради – 49 п., 

- висвітлення діяльності старостинських округів – 24 п., 

- відключення електроенергії / водопостачання – 5 п.,  

- інформація від партнерів (надіслане на ел. пошту селищної ради) – 114 п., 

- карантин – 38 п., 

- медицина – 8 п., 

- нове в законодавстві – 19 п.,  

- освіта: досягнення дітей, діяльність освітніх закладів громади – 45 п., 

- привітання зі святами від голови – 33 п., 

- про людей громади – 8 п., 

- робота з громадськими активістами, організаціями – 13 п., 

- соціальна робота – 5 п.. 

У зв’язку із впровадженням карантину із березня 2020 року на території всієї 

країни, на сайті не було жодної публікації в категоріях «туристичні місця 

громади», «хід реформ в Україні», «свята у Козельці та старостатах». В той же 
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час з’явилася категорія публікацій «карантин», в якій було опубліковано 38 

статей, що дало змогу постійно інформувати мешканців громади про актуальні 

новини. 

У 2020 році на сайт був доданий новий розділ «Договори оренди комунального 

майна». 

Розділ «Місцеві вибори» був повністю оновлений і адаптований. У ньому 

вчасно і в повному обсязі викладалася інформація щодо ходу виборчої кампанії 

на території Козелецької селищної ради.  

На вже існуючих розділах сайту інформація постійно оновлюється і додається 

актуальна на цей час. Так само і банер сайту не лишається однаковим, а 

змінюється в залежності від пори року, свят і подій в територіальній громаді. 

 

 Головна мета: Розширення інформаційного простору як за рахунок 

збільшення можливостей доступу громадськості до каналів інформації, так і за 

рахунок підвищення якості інформації; розширення кола споживачів 

інформаційного продукту; забезпечення доступу до публічної інформації; 

створення сприятливих умов, спрямованих на задоволення інтересів, захист 

прав і свобод людини й громадянина; подальше становлення громадянського 

суспільства в Козелецькій селищній раді; налагодження співпраці органів 

місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства для 

задоволення потреб розвитку територіальної громади завдяки посередництву 

Козелецької районної газети «Новини Придесення». 

 

 Інші напрямки роботи відділу зв’язків із громадськістю, 

ЗМІ та громадськими об’єднаннями: 

- Слід зазначити, що окрім роботи із офіційним веб-сайтом, працівники відділу 

зв’язків із громадськістю за час своєї роботи напрацювали величезний 

фотоархів, який просто необхідний, щоб проілюструвати будь-яку інформацію. 

Завдяки саме злагодженій роботі відділу і сайт селищної ради, і офіційна 

сторінка у Фейсбук-мережі мають таку кількість переглядів серед читачів, як і 

обласні новинні сайти чи інформаційні агентства.  

- Не зважаючи на зниження кількості поданих новин у 2020-му році, сайт не 

втратив у їхній якості. Тому і кількість переглядів статей на сайті Козелецької 

селищної ради цьогоріч збільшилася.  

- Працівниками відділу зв’язків із громадськістю, ЗМІ та ГО було ініційовано 

підключення безкоштовного вай-фаю в центрі Козельця. Це дало змогу більшій 

кількості людей отримати інтернет-доступ до інформації, зокрема, і про 

діяльність Козелецької селищної ради. Цей проект було втілено в життя у 

жовтні 2020 року без залучення коштів місцевого бюджету. 

- Активно ведеться співпраця із журналістами обласних друкованих та 

інтернет-видань. Завдяки цьому інформація про події суспільно-політичного, 

спортивного чи культурного життя в об’єднаній громаді висвітлена й у засобах 

масової інформації Чернігівської області. 
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- Відділ зв’язків із громадськістю, ЗМІ та ГО відповідає за роботу системи 

голосування «Рада Голос» та керує її роботою під час проведення сесій 

Козелецької селищної ради. Забезпечує якісну роботу програмного 

забезпечення відділу.  

Шляхи і способи розв’язання існуючих недоліків у розвитку 

інформаційного простору Козелецької селищної ради: 

 Інструментом вирішення проблем розвитку інформаційного простору та 

громадянського суспільства у Козелецькій територіальній громаді стане цей 

документ із подальшим внесенням поданої інформації до Програми соціального 

та економічного розвитку Козелецької селищної ради на 2021 рік. Це  

дозволить закріпити на місцевому рівні механізми вдосконалення процесу 

взаємодії  органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського 

суспільства.  

Враховуючи мету наданої інформації, розв’язання проблеми відбуватиметься в 

наступних аспектах: 

1. Інституційно-інфраструктурний аспект - сприяння розвитку інститутів 

громадянського суспільства, їх горизонтальної взаємодії, поінформованості, 

обміну досвідом. 

2. Комунікаційний аспект – налагодження всебічної комунікації між органом 

місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства шляхом 

розповсюдження інформації різними каналами.  

3.  Інформаційний аспект – створення дієвого інформаційного простору із 

висвітлення діяльності місцевих органів влади та інститутів громадянського 

суспільства. 

Об’єктивне висвітлення громадсько-політичного, соціально-економічного і 

культурного життя територіальної громади, підготовка оперативної та 

неупередженої інформації про події в громаді, розповсюдження офіційних 

повідомлень, роз’яснення рішень, прийнятих Козелецькою селищною радою та 

її виконавчим комітетом, розпоряджень селищного голови тощо. 

4. Контрольно-моніторинговий – здійснення систематичного моніторингу 

взаємодії органів місцевого самоврядування та громадянським суспільством, 

контролю за дотриманням принципів партнерства. 

 

Очікувані результати: 

- якісне інформаційне забезпечення жителів селищної ради; 

- підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань державної 

політики, ходу та виконання завдань економічного і соціального розвитку. 

- наявність оперативної та неупередженої інформації про суспільно-політичне, 

соціально-економічне й культурне життя територіальної громади; 

- забезпечення конституційного права громадян на доступ до публічної 

інформації; 

- зміцнення принципів партнерства між органами місцевого самоврядування з 

одного боку та організаціями громадянського суспільства; 

- залучення потенціалу громадянського співтовариства в розробці і 

провадженні соціально-значимих програм й інноваційних проектів; 
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- створення умови для участі інститутів громадянського суспільства та 

громадськості у формуванні й реалізації державної і регіональної політик; 

- підвищення якості рішень органів місцевого самоврядування шляхом 

врахування законних інтересів громадськості; 

- забезпечення ефективності та оперативності сесійної роботи Козелецької 

селищної ради; 

- підвищення рівеня довіри мешканців до органу Козелецької селищної ради; 

- підвищення позитивного іміджу  Козелецької селищної ради  в області та в 

Україні. 

 

5. Природокористування та безпека життєдіяльності людини. 

Селищна рада розташована у південно-західній частині області, клімат 

помірно-холодний, тому на території селищної ради можуть виникати такі 

надзвичайні ситуації: 

 ураганні вітри, снігові замети, обмерзання; 

 весняна повінь; 

 пожежі в лісах і на торф’яниках; 

 епідемія, епізоотія; 

 аварії на потенційно-небезпечних об’єктах; 

 аварії на об’єктах життєзабезпечення; 

 зниження висоти залягання грунтових вод. 

         На території селищної ради розташований вибухо-, пожежонебезпечний 

об’єкт - управління по експлуатації газового господарства, зона враження при 

вибуху складає 1 км
2
. 

Гідрографія селищної ради представлена річкою Остер її протоками і 

водоймами. Вода річки Остер- йодована. 

Основні завдання та заходи на 2021 рік:  

 підтримання   умов    для    забезпечення    екологічної    безпеки,    

охорони навколишнього природного середовища та поліпшення його стану; 

 збереження,    раціонального    використання    та   відтворення    

природних ресурсів,  зменшення  антропогенного  навантаження на довкілля; 

 суттєве   зниження   рівня   ризику   виникнення   надзвичайних   

ситуацій техногенного і природного характеру; 

 поліпшення екологічного стану територій; 

 оцінка ризику виникнення надзвичайних ситуацій; 

 визначення та реалізація заходів і робіт щодо запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій; 

 проведення навчань і тренувань; 

 планування і реалізація заходів щодо запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій; 

 утримання в постійній готовності до використання за прямим 

призначенням захисних споруд; 

 підготовка населення, керівного складу і фахівців до дій в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 



 44 

 поліпшення екологічного стану річки та інших водойм; 

 постійний гідрохімічний  та радіологічний моніторинг якості води; 

 реалізація заходів по відведенню поверхневих вод від населених 

пунктів; 

 буріння глибинних свердловин і обладнання бюветів у населених 

пунктах громади. 

              Кількісні та якісні результати виконання : 

 створення безпечних умов проживання населення, відновлення 

сприятливого гідрологічного стану річки та інших водойм, мінімізація 

можливих збитків від шкідливої дії води; 

 реалізація пріоритетних завдань у сфері захисту населення і територій 

від техногенних та природних катастроф;  

 запобігання і прогнозування надзвичайних ситуацій, що дозволить 

суттєво знизити рівень ризику їх виникнення; 

 поліпшити ефективність оперативного реагування в разі виникнення 

таких ситуацій та забезпечити збереження життя людей; 

 створення екологічних стежок і парків; 

 створення туристичних маршрутів і розвиток зеленого туризму. 

Ресурсне забезпечення: кошти державного, районного, місцевого 

бюджетів, власні кошти підприємств, благодійні внески та спонсорська 

допомога. 

 

 

 


